



农博会特刊

打造膳食营养新选择

佐丹力杂粮杂豆产品农博会受热捧

本报讯 记者 侯春强 报道 近年来,我省牢固树立大食物观,大力推进农产品品牌工程建设,杂粮杂豆作为我省“彩金名片”,富含人体所需的多种营养成分,以其出众的品质,受到消费者的青睐,成为粮食市场上备受追捧的明星产品。

在今年的长春农博会核心展区——1号厅内,杂粮杂豆的盛宴让人目不暇接。从金黄的谷子、燕麦到醇香的花生,再到色彩斑斓的大豆、绿豆、红小豆、黑豆等杂豆,以及它们衍生的丰富加工品,共同编织了一幅生动的农业丰收画卷。

在1号展厅内,尤为引人注目的是佐丹力集团杂粮粥展位。现场冲泡的粥香气四溢,吸引市民和游客驻足品尝。这款由159种天然食材精制而成的全营养素食餐,以其营养均衡、食用方便的特点,赢得了众多市民的好评。市民在品尝后表示,这款杂粮粥口感丰富,既满足味蕾的需求,又兼顾营养健康。

“佐丹力杂粮粥系列产品是我们主推产品,还有西洋参、椴树蜜以及杂粮棒等优质产品,市场非常好。”佐丹力集团总经理张祯琦自豪地介绍。“历年的农博会我们一直参加,通过这个平台收获很多线上线下客户资源,也让更多消费者亲身体验到吉林农产品的卓越品质与独特魅力。”

据了解,本次农博会佐丹力集团携多款明星产品亮相,吸引了众多市民和业内人士的关注。不仅展示了我省丰富的农产品资源,还通过现场试吃、产品推介等形式,向广大消费者传递了健康、绿色的饮食理念。

依托全省优良的农业资源禀赋,佐丹力不断思考和探索食品工业如何更充分地带动传统农业。“我省是农业大省,我们从事杂粮、杂豆等农产品的深加工,希望通过自己的品牌带动一产、二产,实现三产融合。”张祯琦表示,立足吉林,佐丹力深耕杂粮杂豆等农产品深加工,打造“杂粮新IP”,以农业产业发展助力乡村振兴。

作为佐丹力集团的核心产品,“159方便杂粮粥”上市至今,实现产值60多



佐丹力杂粮杂豆系列产品亮相农博会



▲佐丹力集团总经理张祯琦介绍产品

▶现场冲泡的杂粮粥香气四溢



亿元,上缴税金16亿元,年消耗杂粮18430吨,带动农户4500户,户均增收5000元,是长春市2017年民营企业纳税状元,列长春新区财税发展突出贡献企业之首,企业为乡村振兴作出积极贡献。

作为长春市乃至吉林省实现创新发展、产业蝶变的见证者、参与者、贡献者,佐丹力集团自2013年成立至今已经走过了11年的风雨历程。从初创的一间小作坊逐步成长为集现代化、数字化、智

能化于一体的大健康产业集团。

目前,佐丹力集团已经发展成国家农业产业化重点龙头企业、国家高新技术企业、吉林省“专精特新”企业、吉林省农产品加工业和食品产业百强企业、全球吉商大会“吉商荣耀”吉商公益示范企业、吉林省民企帮扶脱贫攻坚光彩行动“突出贡献民营企业”。未来,佐丹力将继续深耕健康食品领域,为乡村振兴添砖加瓦。



“九台贡米”品牌升级

本报讯 记者 郭小宇 报道 8月17日,“九台贡米”品牌发布会在长春农博园1号馆举办,“九台贡米”品牌正式升级亮相。

发布会上,长春市九台贡米集团有限公司与中化农业(吉林)有限公司、中国供应链产业集团有限公司、中国绿色食品有限公司等18家企业签订意向合作协议,多方合力打造“九台贡米”高质量发展新引擎。

九台区是国家重要商品粮生产基地,光照充足、雨水充沛、昼夜分明的温差,为水稻生长提供了良好的条件。得益于得天独厚的优良环境,这里的稻米拥有“重如沙、亮如玉、汤如乳”的品质,是我省水稻的“白金名片”。

作为国家重要商品粮生产基地、中国贡米之乡,九台区秉承“做标准、做品牌、做溯源”的产业发展路径,推进“九台贡米”品牌不断升级。目前,九台区在松花江流域创建15万亩国家绿色食品标准化水

稻原料基地,辐射上河湾镇、其塔木镇、莽卡满族乡三个乡镇。在提高农业综合生产能力和农产品市场竞争力的同时,挖掘发挥“九台贡米”历史底蕴、地理优势,讲好品牌故事,努力提高“九台贡米”的辨识度和影响力,以品牌化推动农业高质量发展,让好米卖出好价钱,以“稻米+”的形式促进“三产”融合,实现农民富、农业强、农村美。“我们将扎实做好标准、做好品牌、做好区块链全程品控溯源,保障‘九台贡米’品质,未来,将围绕农产品持续打造更多系列产品。”中国绿色食品有限公司商业总监褚芳芳说。

下一步,九台区将通过中化MAP智农软件和物联网设备,打造“九台贡米”示范农场,发挥长春市九台贡米集团有限公司特色优势,在全产业链研发端、品牌端、种植端、生产端、销售端共同发力,打品牌、抓主体,让“九台贡米”的“白金名片”越擦越亮。

遗失声明

吉林省鼎正投资咨询有限公司统一社会信用代码91220109MA1758LJ3R 将营业执照正副本、公章、财务章、法人章、合同章、发票章丢失,声明作废。

遗失声明

安泰信用评级(吉林)有限责任公司统一社会信用代码91220104MA84N1W158 将营业执照正副本、公章、财务章、法人章、合同章、发票章丢失,声明作废。

遗失声明

佟春生遗失残疾证,证号22032319780904161062,特此声明。

遗失声明

孟诗涵身份证号:110114201406270925 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

王迦谊身份证号:220323200404300025 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

宋霜身份证号:220323198811130027 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

孟昭旭身份证号:220323198806200051 丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明

由于保管不善,伊通满族自治县大孤山镇欢欣岭村九组王青农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为220323106204090069J,承包方代表为王青。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果。特此声明

声明人:王青

2024年8月20日

遗失声明

权利人:郎春久,证件种类:身份证,证件号:22042119630417191X,档案号:040571510000001,房屋性质:其他,规划用途:住宅,房屋结构:砖木结构,建筑面积:77,房屋坐落:今胜四组151栋/040571510000001,产权证号:019888,产权证遗失,特申请登报遗失声明作废。

申请人:郎春久

2024年8月20日

声明

房屋所有权人:赵龙,房屋坐落于东丰县南屯镇榆林村五组,建筑面积:86.4平方米,私有房屋所有权证吉房权南字第0713号丢失,特此声明。

不动产继承公告

申请人田红伟身份证号:220322197512080217。对坐落于梨树县东街23号楼1单元602室的不动产申请办理继承登记。规划用途:住宅。面积59.4平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达本机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,本机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。特此公告。

异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心

2024年8月19日

南坪镇:特色产业亮相农博会

本报记者 侯春强

南坪镇坐落于和龙市东南部、图们江上游北岸,距市区52公里,边境线绵延68公里,幅员辽阔达690平方公里。这个下辖8个行政村(其中6个边境村)、12个党支部,全镇村级集体经济总量达到884.91万元的小镇,正以其独特的地理位置和丰富的资源,书写着乡村振兴的新篇章。

近年来,我省相继发布多项政策,为重点边境村的发展提供了有力支持。南坪镇紧跟政策步伐,因地制宜谋划实施特色产业项目,奏响了产业兴、村民富、人气旺的乡村振兴奋进曲。

南坪镇始终把兴边富民、稳边固边作为首要任务,不断加强边境村建设。立足边境村配套生产要

求,大力发展以服务业为主的相关产业,投入各类资金3746万元,谋划实施鹅、蛋鸡、肉牛养殖以及杂粮加工等项目。同时,发挥边境村屯资源优势,大力发展旅游产业,打造柳洞村、高岭村等特色旅游民宿,推动边境旅游高质量发展。今年,南坪镇共投资1463万元实施产业项目12个,形成了长短期相济、产业互补的发展格局。

在南坪镇的发展大潮中,延边世纪蓝泊峰新能源科技有限公司如同一颗璀璨的明珠,熠熠生辉。企业成立于2016年,专注清洁能源采暖和智能家居产品的研发、生产、销售。其产品温水地板、温水暖炕、温水暖床等,广泛适用于住宅、休闲娱乐场所、办公室等,以

再生能源的循环利用和节能高效的特点,赢得了市场的广泛认可。

“这套设备采用什么取暖方式?”“用你们的温水地板取暖,一个冬季取暖费大约多少?”“温水地板是什么材质做成的?”……8月16日,长春农业博览园5号展厅延边世纪蓝泊峰新能源科技有限公司展位前,前来咨询的顾客络绎不绝。

“我们公司产品优势是再生能源的循环利用,把传统的地暖和地板装饰结合在一起,地板是高分子复合材料制作而成,不需要木材,可以循环使用,利用光热互补采暖系统,提高了产品的热效率,节能性达到40%。”说起产品,董事长于

晓峰自信满满。目前,温水地板、温水暖炕、温水暖床、光热互补采暖系统、PTC陶瓷加热采暖炉为公司主导产品,广泛适用于住宅、休闲娱乐场所、办公室等场所。

“公司发展目标是立足于寒冷国家、地区冬季采暖,以新建楼房、无采暖设施的建筑物、无采暖的地区为重点,为客户创造优美、舒适、节能、安全的生活空间。”于晓峰介绍。

公司成立以来,吸引了南坪镇在外务工人员20多人回乡就业,为地方经济发展注入了新的活力。

“这家企业是招商引资来的,全镇在政策支持和产品宣传推介

等方面帮助企业解决实际困难,今年招募了6名西部计划志愿者,为企业做好网络产品宣传推介服务。”镇宣传委员陈艳茹介绍。

据了解,南坪镇着力提升招商引资质量和水平,及时解决投资客商在生产、生活方面遇到的各类问题,不断增强优化营商环境工作的主动性、积极性、创造性,从而推动一批综合效益好、对本地经济带动性强的项目落地,实现全镇经济稳步发展。

镇党委书记许勇一表示,全镇将持续做好招商引资工作,聚焦稳边、固边、兴边、富边核心任务,不断盘活现有资源,在贸易、产业布局、旅游等方面大胆先行先试,有效助力乡村全面振兴。